

# 燕赵晚报“2+X”送暖快车又出发

## 进社区进楼院 太和集团为 200 户困难家庭送去新春祝福



1月16日上午,由燕赵晚报和民政部门共同发起,太和集团等爱心企业参与支持的第二十届“2+X”送暖快车再次启程,深入社区、走进楼院,给200户困难家庭送去米面油和福字、春联等年货,送去新春的诚挚祝福。



■燕赵晚报副总编辑丁克在启动仪式上致辞。



■太和集团总裁李美璇在启动仪式上致辞。



■送暖人向群众发放爱心物资。

□文/图 本报记者 方小北

### 新春到 送温暖 坚持公益 20 年

1月16日上午9时30分,2023年“2+X”送暖快车简短的启动仪式在太和大厦广场举行。燕赵晚报副总编辑丁克、石家庄市慈善总会募捐救助发展部副部长于孟、河北太和集团总裁兼太和电子城总经理李美璇等领导参加。今年的“2+X”送暖快车再次得到了河北太和集团的大力支持。作为一家有着良好信誉和强烈社会责任感的企业,河北太和集团已连续17年参与“2+X”送暖快车公益活动。

启动仪式现场,河北太和集团总裁兼太和电子城总经理李美璇致辞说,春节是中国最重要的传统节日之一,也是家人幸福团聚的美好日子。在春节前夕,能为贫困的老年人和残疾人等困难群众送上一份年礼,是企业为建设更和谐、更幸福的省会城市做出的实际行动,希望可以助力贫困家庭过一个幸福年。今后,太和集团还将携手燕赵晚报把活动坚持下去,继续为那些需要帮助的家庭送去更多温暖。

记者了解到,历经28年锐意进取,太和集团已成长为集“商业运营、地产开发、金融投资”三大版块于一体,实力雄厚的品牌化集团企业。20年来,太和集团先后组织了扶贫济困、抗击疫情、灾区捐款、兴教助学、爱心义卖、文化下乡等200多项公益活动,累计捐款捐物3000余万元,全力打造公益太和、大爱太和、和谐太和。

燕赵晚报副总编辑丁克致辞说,“2+X”送暖快车是燕赵晚报坚持了20年的一个品牌活动,通过媒体和慈善组织倡议,爱心企业参与,呼唤爱心,传递爱心,每

年都在春节前夕构筑起一道独特、温暖而亮丽的“爱心风景线”。20年来,“2+X”送暖快车救助的困难家庭已有10000余户。今年太和集团第17次献上爱心,为200户困难群众送去米面油和福字、春联等年货,送上新春最诚挚的祝福。他代表主办方对多年来积极支持、热情参与这一公益活动的太和集团等爱心企业表示衷心感谢,并宣布:2023年第20届“2+X”送暖快车活动正式启动。

启动仪式结束后,送暖人先后在太和电子城、新华路街道办事处、赵陵铺街道办事处、阜康街道办事处为200户困难群众送去了米面油和福字、春联等年货,为他们送去新春的美好祝福。

### 年礼到 祝福到 温暖你我他

在新华路街道办事处爱心物资发放现场,工作人员对爱心企业的捐赠表示感谢,表示太和集团是新华区的支柱企业,长期坚持做公益,充分体现了企业的社会责任与担当。当天上午,共有70户困难家庭代表在这里陆续领取了米面油、福字、春联等年货。

64岁的张慧英家住新华路街道办事处所辖的宁安小区,她接过年货说:“我老伴儿因脑出血后遗症,半身不遂20多年了,日子过得确实紧巴。今天他知道我出来参加咱们晚报、民政部门和太和集团联合举办的送温暖活动,非常高兴,让我代表他、代表我们全家说一声感谢,谢谢燕赵晚报,谢谢爱心企业,谢谢社区给困难群众送上的年货,谢谢大家的关心关爱。”

68岁的张红谦高兴地说:“这么冷的天,大家带着这么多慰问品来到社区,惦记着贫困家庭的冷暖,真是非常

感谢大家。我们这个小区虽说是老旧小区,但我在这里已经住了20多年,这些年随着城市的发展,困难居民精神面貌有了很大变化,感觉生活非常有奔头。再次谢谢你们!”

“2+X”送暖快车活动此次共为新华路街道办事处捐赠了70份米面油等爱心年货。除了来到现场的困难家庭代表,其余将由社区工作人员送至困难群众家中。

在赵陵铺街道办事处,送暖人共为辖区困境儿童家庭、低保家庭等特殊困难群体送上了45份年礼。家住新苑小区的王宝亮年仅9岁,父母都有精神疾病,平时生活由奶奶照顾,生活困难。王宝亮的大伯代表孩子接受了爱心企业的捐赠。他介绍说:“宝亮这孩子挺苦的,爸爸妈妈都有精神疾病,现在是70多岁的奶奶带着孩子。老太太腿部做过手术,行动不太方便,想想都发愁。这次参加送暖活动,收到了你们送上的实惠年礼,再一次感受到了社会的温暖。希望弟弟一家不要失去对生活的希望,在大家的帮助和关爱下渡过难关。”

送暖人还走进阜康街道栗胜路社区送上年货,帮扶辖区贫困残疾人等困难群体。活动现场,工作人员与残疾人细心交谈,详细询问他们的生活、身体情况,了解他们的困难和需求,鼓励他们在困境中坚定信心,自立自强,微笑面对生活。肢体二级残疾人王志好行动不便,靠三轮车出行。他对爱心企业的捐赠和社区的关怀再三表示感谢说,逢年过节,社区和爱心人士、爱心企业总会送来慰问品,让残疾人感受到社会大家庭的温暖。

栗胜路社区书记阎威江感谢燕赵晚报、太和集团等对社区工作的支持,表示下一步将继续做好对困难残疾人的救助工作,关心残疾人身心健康,积极帮助残疾人树立生活信心,更好地融入社会。